Thermalright \ANNANNANN

AXP-100H MUSCLE







AXP-100H MUSCLE gaSEnlasclv el

x 4 S x 4

mm [hermalright



AXP-100H MUSCLE Intel 775/1150/1151/1155/1156/1366

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

T Y M3 L17 Screw

4~ TY-100BW Fan

Backplate cap
=
X— Intel Washer(small)

Mylar Film—\

| \— Metal Back Plate
X\— M3 L10 Screw

1 mm [hermalright



Component

Chill Factor
- . 28

o Heatsink Body *1 9 Anchoring Mount %1 Metal Back Plate =1

@ Vounting Plate x1 @ screwnut x4 M3 L10 Screw x5

{ Backplate Cap 1 @ cnil Factor x1 TY-100BW Fanx1

3
6
@ V3 L6 Screw <7 © intel washer (smaiy x4 | €) AMD Washer (big) x4
®
®

® M3 L17 Screw =5 @ V3 L28 Screw x5 Mylar Film x1

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com 2



Installation Instructions:

1150

Step 1:

Step 1 : Backplate Installation

Choose the platform (775/1150/1151/1155/1156/1366) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars
go through the Metal Back Plate and the Mylar film from bottom towards top. And then place the Metal
Back Plate on the table. Put the four Washers (for Intel) around the Screw Pillars.

Step 2:

Step 2 : 775 Back Plate Cap Step 3 : Install the four screw pillars.

Note: When installing on a 775 platform, please | Take one M3L10 screw and put one washer for
first insert the Back Plate Cap into the opening Intel around the screw pillar. Snap it through
on the Back plate, make sure you have the Cap one of holes around CPU socket from bottom
facing downwards. (Only for LGA775 platform, towards top. Cap the screw pillar with the screw

all other platforms go directly to Step 3.). nut included and then tighten up. Now repeat
this installation for the other three screw pillars

in a criss-cross pattern.

Step 4 : Place the Anchoring Mount on the Step 5 : Applying Thermal Paste
Screw Nuts. Use the four M3L6 screws to fix Apply the Chill Factor to the base of the Heatsink
the Anchoring Mount on to the Screw Nuts. and the surface of the CPU evenly.

mm L hermalright



Step 6:

Step 6 : Mounting Plate Installation.
Place the Heatsink Body on top of the CPU. Make the Mounting Plate go through the Heatsink Bodly.
Then use the two M3L6 screws to secure the Mounting Plate.

Step 7:

Step 7 : Fan Installation
Place the included TY-100BW Fan onto the Heatsink Body. And then secure it by scewing on the
four M3L17 Screws, though the fan’s mounting hole.

Step 8:

Step 8 : Installation Completed
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard. Installation complete.

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com




AXP-I00H MUSCLE  AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2/FM2+

Exploded View

Important! Before proceeding with installation, please check for the most
up-to-date instructions at www.thermalright.com

Va M3 L17 Screw

|

»~—— TY-100BW Fan

S T e e

Mylar Film—_ S

1 1 X— M3 L10 Screw

5 mm [hermalright



Component

Chill Factor
- . 28

o Heatsink Body *1 9 Anchoring Mount %1 Metal Back Plate =1

@ Vounting Plate x1 @ screwnut x4 M3 L10 Screw x5

{ Backplate Cap 1 @ cnil Factor x1 TY-100BW Fanx1

3
6
@ V3 L6 Screw <7 © intel washer smaiy x4 @) AMD Washer (big) x4
®
®

® M3 L17 Screw =5 @ V3 L28 Screw x5 Mylar Film x1

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com 6



Installation Instructions:

Step 1 : Backplate Installation

Choose the platform (AMD) you are in use. Make four M3L10 Screw Pillars go through the Metal Back
Plate and the Mylar film from bottom towards top. And then place the Metal Back Plate on the table. Put
the four Washers (for AMD) around the Screw Pillars.

Step 2 : Back Plate Cap Step 3 : Install the four screw pillars.

Note: When installing on an AMD platform, Take one M3L10 screw and put one washer for AMD
please first insert the Back Plate Cap into the around the screw pillar. Snap it through one of holes
opening on the Metal Back plate, make sure around CPU socket from bottom towards top. Cap
you have the Cap facing downwards. the screw pillar with the screw nut included and then

tighten up. Now repeat this installation for the other
three screw pillars in a criss-cross pattern.

Step 5:

Ll .

0 St = =
Step 4 : Place the Anchoring Mount on the Step 5 : Applying Thermal Paste
Screw Nuts. Use the four M3L6 screws to fix Apply the Chill Factor to the base of the Heatsink
the Anchoring Mount on to the Screw Nuts. and the surface of the CPU evenly.

mm L hermalright



Step 6 : Mounting Plate Installation.

Place the Heatsink Body on top of the CPU. Make the Mounting Plate go through the Heatsink Bodly.
Then use the two M3L6 screws to secure the Mounting Plate.

(Screwdriver goes through holes on fins)

Step 7:

Step 7 : Fan Installation
Place the included TY-100BW Fan onto the Heatsink Body. And then secure it by scewing on the four
M3L17 Screws, though the fan’s mounting hole.

Step 8:

Step 8 : Installation Completed
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard. Installation complete.

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com




AXP-100H MUSCLE Intel 775/1150/1151/1155/1156/1366

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte priufen Sie vor der Montage ob fir lhren Kihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com verfligbar sind.

Vo M3 L17 Schraube

»—— TY-100BW Lufter

Backplate Einsatz
=)

X~ Intel Unterlegscheibe (klein)

g T
e

P
L

' ..... > ;\— Multi Platform Backplate
| X_ M3 L10 Schraube

9 mm L hermalright



Komponenten

Chill Factor
- . 28

Multi Platform

KuhlkS 1 Monta h 1
o Uhlkorper x 9 ontagerahmen x Backplate x1

9 Befestigungsplatte x1 6 Randelschraube x4 M3 L10 Schraube x5

M3 L6 Schraube %7
0 (klein)x4 (gro3)=4

(O Backplate Einsatz x1 @ ameleitpaste x1 TY-100BW Lifterx1

3]
6/
Intel Unterlegscheibe @ AMD Unterlegscheibe
®
15

@ M3 L17 Schraube x5 @3 M3 L28 Schraube x5 L eitschutzfolie x1

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 10



11

Installationsanleitung :

Schritt 1:

1150

Achten Sie auf die entsprechenden Intel Sockel (775/1150/1151/1155/1156/1366) vorgesehene
Bohrungen in der Multi Plattform Backplate. Flihren Sie die M3L10 Schrauben jeweils von unten durch
die Backplate und die mitgelieferte Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch. Legen
Sie die vier Unterlegscheiben (flr Intel) Gber die hervorstehenden Gewinde.

Schritt 2:

Schritt 3:

Beachten Sie:

Bei Verwendung einer Intel Socket 775 Plattform
setzen Sie zuerst den Backplateeinsatz in die
quadratische Offnung der Backplate ein. Gehen
Sie sicher das der Aufsatz nach unten zeigt.
(Nur fur LGA775 Plattformen)

Legen Sie die vier Unterlegscheiben (far Intel)
Uber jede einzelne der vier M3L10 Schrauben.
Flhren Sie diese anschlielfend von unten durch die
Montagelécher des Mainboards, die sich um den
CPU Sockel herum befinden. Nun drehen Sie die
Randelschrauben von oben auf die hervorstehenden
Gewinde und ziehen diese in diagonaler Reihenfolge
(siehe Abbildung) vorsichtig an.

Schritt 4:

Schritt 5:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die
Randelschrauben. Verwenden Sie die vier
M3L6 Schrauben, um den Montagerahmen auf
den Randelschrauben zu befestigen.

Tragen Sie eine hauchdinne Schicht
Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und
auf der Unterseite des Kuhlers auf.

mm L hermalright




Schritt 6:

Platzieren Sie nun den Kuhlkérper auf die CPU. Fuhren Sie anschlieRend die Befestigungsplatte durch
den Klhlkérper und benutzen die beiden M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu befestigen.

Schritt 7:

Legen Sie den mitgelieferten TY-100BW Lufter auf den Kihlkérper. Fihren Sie die vier M3L17
Schrauben durch die Montagelécher des Lifters und drehen diese dann vorsichtig fest.

Schritt 8:

Verbinden Sie den Lufterstecker mit dem CPU PWM Lifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com 12




AXP-I00H MUSCLE  AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2/FM2+

Explosionszeichnung

Wichtig! Bitte priufen Sie vor der Montage ob fir lhren Kihler aktualisierte
Montagehinweise auf der Webseite www.thermalright.com verfligbar sind.

o M3 L17 Schraube

.

] . =
Leitschutzfolie N

1 — 1 X— Multi Platform Backplate
1 \—M3 L10 Schraube

13 mm [hermalright



Komponenten

Chill Factor
- . 28

Multi Platform

KuhlkS 1 Monta h 1
o Uhlkorper x 9 ontagerahmen x Backplate x1

9 Befestigungsplatte x1 6 Randelschraube x4 M3 L10 Schraube x5

M3 L6 Schraube %7
0 (klein)x4 (gro3)=4

(O Backplate Einsatz x1 @ ameleitpaste x1 TY-100BW Lifterx1

3]
6/
Intel Unterlegscheibe @ AMD Unterlegscheibe
®
15

@ M3 L17 Schraube x5 @3 M3 L28 Schraube x5 L eitschutzfolie x1

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 14



15

Installationsanleitung:

Schritt 1:

Achten Sie auf die flr den AMD Sockel vorgesehene Bohrungen in der Multi Plattform Backplate.
Fahren Sie die vier M3L10 Schrauben jeweils von unten durch die Backplate und die mitgelieferte
Leitschutzfolie und legen dann die Backplate auf den Tisch. Legen Sie die vier Unterlegscheiben

(fir AMD) Uber die hervorstehenden Gewinde.

Schritt 2:

Schritt 3:

Bei Verwendung einer AMD Sockel

939 Plattform setzen Sie zuerst den
Backplateeinsatz in die quadratische Offnung
der Backplate ein. Gehen Sie sicher, dass der
Aufsatz nach unten zeigt.

Legen Sie die vier Unterlegscheiben (fir AMD)

Uber jede einzelne der vier M3L10 Schrauben.
Flhren Sie diese anschlielRend von unten durch die
Montagelécher des Mainboards, die sich um den
CPU Sockel herum befinden. Nun drehen Sie die
Randelschrauben von oben auf die hervorstehenden
Gewinde und ziehen diese in diagonaler Reihenfolge
(siehe Abbildung) vorsichtig an.

Schritt 4:

Schritt 5:

Setzen Sie den Montagerahmen auf die
Randelschrauben. VVerwenden Sie die vier
M3L6 Schrauben, um den Montagerahmen
auf den Randelschrauben zu befestigen.

Tragen Sie eine hauchdiinne Schicht
Warmeleitpaste auf der Oberflache der CPU und
auf der Unterseite des Kuhlers auf.

mm L hermalright




Schritt 6:

Platzieren Sie nun den Kuhlkérper auf die CPU. Fihren Sie anschlielRend die Befestigungsplatte
durch den Kihlkérper und benutzen die beiden M3L6 Schrauben, um die Befestigungsplatte zu
befestigen. Hierfur kann der Schraubendreher leicht durch die daflir vorgesehenen Aussparungen in
den Kuhlfinnen gefihrt werden.

Schritt 7:

Step 5 : Fan Installation
Legen Sie den mitgelieferten TY-100BW Lufter auf den Kuhlk&érper. Flihren Sie die vier M3L17
Schrauben durch die Montagelécher des Lifters und drehen diese dann vorsichtig fest.

Schritt 8:

— .'_‘r'r't £

=
._\

Schlielen Sie den Lufterstecker an den CPU PWM Lifteranschluss auf dem Mainboard an. Bitte prifen
Sie die ordnungsgemale Funktion vor der Inbetriebnahme lhres PC. Die Installation ist abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 16



AXP-100H MUSCLE Intel 775/1150/1151/1155/1156/1366

ZRIFEFE
R AR EE e RS AR BN RRIER

‘i — M3 L17 1244

ftel 25 ()~ -
= == — 775/AMD 5=

= 7 & \_ “_=~:u:,
‘!: _____ ; ﬁﬁﬁ*ﬁ
1 N_ M3 L10 1244

17 mm [hermalright



Chill Factor
- s

@ s

@ =712 1

© =i 1

O =iz <1

@ =34 x4

@O M3L10 24 x5

@ V3L6 24 <7

@ Intel B/ (/]V) x4

© AvD=E (x)x4

@ 775/AMD EZ x1

@ crrmasa

@ Tv-100BW A x1

® M3 L1724 x5

@ M3 128 8244 x5

G zmEzk <1

The Ultimate Cooling Solutions!

www.thermalright.com 18




19

= Y+ .

HER—

1150

THR—  BENEESEEE (775/1150/1151/1155/1156/1366) EZH FER E RV FLAL » #F TR
M3L10 B4 Za e K 2B B R B E L Intel BE (/) -

5% 775 BEZERBRE -

TER_
WEB T ER | BERLER TS EHER F | PE= 8 M3L10 B4ZFiB Intel R (/)

BEFAERPREEREEEAIEE AL
RENFEESE FZFIBF AT M3L10 8844
BRI GAET (£8) -

S -

TEA

TR SZAMNBERFEES L. B
M3L6 #4488 2 BERIE BN -

TERAO  EREAERPASFRERE UK PR
BRIBZFIE L -

mm L hermalright




L ERIN

TEUN  BEESBEERENRPREER  FAERTEBEPRELES  BFBENNENRREE
| &ER M3L6 4k E R -

A

SR+ BEBERREES: L WEERAIUR M3L17 B4k ERBEAAN - SEEE -

HER\

T\ REGEEEEIR A TR ER CPU FAN 118 - Z2358R -

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 20



AXP-I00H MUSCLE  AM2/AM2+/AM3/AM3+/FM1/FM2/FM2+

ZRIFEFE
R AR EE e RS AR BN RRIER

i’ ,— M3 L17 8244

)

Rt

-
-

—
r—

N FEips

| T
1 N—M3 L10 1244

21 mm [hermalright



Chill Factor
- s

@ s

@ =712 1

© =i 1

O =iz <1

@ =34 x4

@O M3L10 24 x5

@ V3L6 24 <7

@ Intel B/ (/]V) x4

© AvD=E (x)x4

@ 775/AMD EZ x1

@ crrmasa

@ Tv-100BW A x1

® M3 L1724 x5

@ M3 128 8244 x5

G zmEzk <1

The Ultimate Cooling Solutions!

www.thermalright.com 22




= Y4 i

LB —

EAMD #[E (X)) -

T — BB RIERBAE RN ERERAVILAL » #5I0R M3L10 24BN ERBBEHREE

a7 S

TR CER | BREER AMD EHRE
B ot AMD BEZEREW L -

L= B M3LI0 B4 ZF B Intel BB (/) BF
BIF R REERFBERIIEIRA AL - ABEF
BIE4E PR FRA0M3LI0 B4 LIEAZFRS
YXAHET (L£E) -

S -

TR RZANBERFEHES L 8%
M3L6 #4488 2 BERIE BN -

SN  FREHERARR I ERE LR PR
RIESFIE -

23 mm [hermalright



TEUN  BEESBEERENRPREER I FAETEBEPREES  BFEBNNENRRRE
£ &ER M3L6 B4k E R -

A

HER\

T\ REGEEEEIR A TR ER CPU FAN 118 - Z2358R -

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalright.com

24



Upgrading Your Fan to 9225mm series fans

Step 1:

D) D

Step 1:Secure the fan by screwing on the four M3L28 Screws, though the fan’s mounting holes.

Step 2:

(9))
DD e X5l

Step 2: Installation Completed.
Plug in the fan connector to the CPU PWM Fan socket on the motherboard.

25 mm [hermalright



Upgrade auf 25 mm hohen Lufter

Schritt 1:

Positionieren Sie den 25 mm hohen Lifter auf den Kihlkérper und drehen anschlielRend die vier
mitgelieferten M3L28 Schrauben durch die Lécher im Lufterrahmen in die dafiir vorgesehenen
Montagebohrungen.

Schritt 2:

@ :
ST

Verbinden Sie den Lifterstecker mit dem CPU PWM Lifteranschluss auf dem Mainboard.
Die Installation ist nun abgeschlossen.

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 26



27

25mm S ERBZE

TE—:

QgD Den

TE—  BRBENNEEEE L WEATIR M3128 8443 FRISBE#4AN » FEERE -

R -

@ :
ST

TR REREREREEA TR ER CPU FAN i&1E - Z235eh -

mm L hermalright




AXP-100H MUSCLE

Technical Spec

Heatsink Specifications:

Dimension: Length 119mm x Width 105mm x Height 51mm
Weight: 310g (Heatsink only)

Heatpipe: 6mm heatpipe*6 units

Fan Specification:

Dimension: L108mm x H101mm x W14mm
Weight: 40g

Fan speed: 900~2500RPM (PWM controlled)
Fan noise: 22~30 dBA MAX (Test distance 1.0M)
Airflow: 16.0~44 5CFM MAX

Connector: 4 Pin (PWM Fan connector)

! ﬁ,.,__
T
L2

LCPeeeet

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 28



AXP-100H MUSCLE

Technische Spezifikationen

Kiuhlkorper Spezifikationen:

MafRe (in mm): Lange 119 x Breite 105 x H6he 51
Gewicht: 310 g (nur Kuhlkérper)

Heatpipe: 6 mm Heatpipe * 6 Stuck

Liifter Spezifikationen:

MafRe (in mm): L108 x B101 x H14

Gewicht: 40 g

Drehzahl: 900 ~ 2500 U/min +/- 10% (PWM gesteuert)
Lautstarke: 22 ~ 30dBA max. +/- 10% (Messabstand 1 m)
Forderleistung: 16 ~ 44.5 m3/h

Anschluss: 4 Pin (PWM Lufteranschluss)

{1

29 mm [hermalright



AXP-100H MUSCLE

AL FR AR FRAE

ALELZZFRIBE
R~F:E 119mm x 105mm x 51mm
E= 310 % (KEEE=)

\\\\\\\\

BRERIEE

R~ :&108mmx & 10lmm x & 14mm
E= 40 7%

JEFEEZE :900~2500RPM( o] i&E#8 PWM 4l )
BEBIEE :22~30dBA MAX ( —KBIZ{EEEE )
E=:16.0~44.5CFM MAX

EGELERY (4Pin PWM $Z88

The Ultimate Cooling Solutions!  www.thermalrightcom 30



AXP-100H MUSCLE

105.47

% ‘Er‘g!!!!@ﬁ_
% —_

 — e U = L
—— - | T 7 ]

i
I
T — M=,
e I t—~ N7
7] |

119

TI
.'
ol I

51.15

3915

40 27.02

31 B8 Thermalright



EDITDR'S CHOICE

GOLO AWARD

Pebrain.il
EDITR §
GHOIGE

Gentral.dg

Tec

ol ﬁ
$ —. -
5 re
s (@ "

-
. o -g
N o e ;

1or Fliys

o~ B
T
i N

S o

FPreis-Leistung

Stom's

hardware

4 cold
by
xtreme
hardware

TECHNICID.COM

s

Inside Hardware
GOLD AWARD

EDITORS'
CHOICE




The Ultimate Cooling Solutions!

am 1 hermalright

www.thermalright.com

TEL: +886-2-2915-5005
FAX: +886-2-2915-5123

EMAIL: sales@thermalright.com



